## 「繽紛佳節慶同樂、歲末送暖真窩心」

時近冬至歲末,本監於 112 年 12 月 20 日,與「台塑企業暨王詹樣公益信託-向陽計畫」合作辦理「毒品收容人家庭日」活動,以解收容人與家人間的相思之情。活動結合大寮社會福利服務中心宣導各項福利服務資源,便利家屬可近運用,另透過珍愛生命教育講座分享,鞏固自我生命韌性,活動亦透過親子共同製作彩繪托特包,揮灑藝術的色彩、監方提供你濃我濃紅白湯圓,讓活動參與者在寒冬中共同享用倍感溫馨,並藉由現場老師帶領手繪 Q 版家庭畫繪製、家屬共同拍立得照相留念,化解相思之情。邱副典獄長致詞時表示,戒毒之路是一條考驗堅持力的路途,期待家屬能持續支持、肯定學員改過向善的機會,同時繼續給予家人愛的鼓勵與關心,以維繫家人間互助之正能量,共同為復歸社會與回歸家庭作準備。

活動共計 18 名收容人與 23 名家屬參加,其中學員小勳(化名)的媽媽表示自己年事已高,希望小勳能從這段在監以及監方提供的處遇課程中學到戒除毒癮、遠離毒品及毒友,真正知所悔悟及早出監陪伴雙親,對自己及家人負責,從新站起;小勳十分感謝台塑企業暨王詹樣公益信託(創辦人:王永在)與高雄監獄辦理今日活動及向陽計畫處遇課程,讓自己瞭解毒癮的危害,並能擁抱母親、與母親一起同樂留念,謝謝家人的不離不棄,更期許自己未來出監能邁向嶄新的康莊大道





